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  חתשע" 2אינפי  88-311 – 'במועד מבחן 

 .311יעוגל ל 311נק', ענו על כל השאלות. כל ציון מעל  22חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. משקל כל שאלה 

 מרצה: ד"ר ארז שיינר. משך המבחן: שלוש שעות.

 חשבו את האינטגרלים הבאים: .3
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 והוכיחו קביעתכם. קבעו האם האינטגרלים הבאים מתכנסים .2
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נביט בסדרת הפונקציות  .4
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)קבעו האם סדרת הפונקציות  .א )nf x  מתכנסת במ"ש בקטע , . 

)'קבעו האם סדרת הנגזרות  .ב )nf x  מתכנסת במ"ש בקטע , . 

 ומקיימת [0,1]המוגדרת בקטע  תהי פונקציה .5
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מקיים כך שסכום הרימן  Cניתן לבחור נקודות  [0,1]של הקטע  Pלכל חלוקה  כי הוכיחו .א
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הוכיחו/הפריכו: אם האינטגרל  .ב
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